
    Lot.No                                                  Description

First Day of Sale Tuesday 18th June 2013 at 2.30pm

   *   1 Sundry glass bottles etc

   *   2 Blue glass vase, tea pot, jug, etc

   *   3 Antique china plates, cups, saucers, etc

   *   4 Small clock under dome.

   *   5 Copper plate and oil lamp.

   *   6 2 Marble pestle and mortars

   *   7 Miniature wooden trunk with drawers     € 10-15

   *   8 4 Figures playing ornaments.

   *   9 Antique cast iron   € 5-10

   *   10 30, Brandy, Wine,Sherry, Champagne, Vermouth, semi crystal glasses.€ 20-30

   *   11  Botanic Garden, tea & coffee set for 6 Persons.    €  20-25

   *   12 App 24 long stem wine glasses.   € 10-15

   *   13 2 Sea shells, 2 glass bowls on brass stands, & miniature brass 

 curio cabinet.   €  8-10

   *   14 Crystal decanter with stopper, and glass vase.   € 8-10

   *   15 Sundry 12 wine glasses & others   

   *   16 English hand painted vase and jug.   € 15-20

   *   17 English hand painted basket, plate, and mug,   €  15-20

   *   18 Mahogany 2 door cabinet with bevelled glass doors.   €  40-50

   *   19 Mahogany 2 door cabinet with glass door      € 20-30

   *   20 Antique mahogany commode with marble top.  €   40-50

   *   21 Antique mahogany commode with marble top.  €   40-50

   *   22 Antique mahogany large glass show case.    €  200-300

   *   23 Antique mahogany chiffonier with mirrors.   € 150-200

   *   24 Painted white iron double bed.   € 40-60

   *   25 Bentwood armchair.   €  30-40

   *   26 Pair antique engravings framed,  ( damaged )   € 60-80

   *   27 Antique oil painting in gilt frame  ' St Joseph & child Jesus'  € 100-150

   *   28 5 Pictures framed .   

   *   29 Antique black & white engraving in ebonized frame.   €  20-30

   *   30 Bevelled oval mirror in gilt frame.   €  25-35

   *   31 Large oil painting in carved frame, Signed C. Azzopardi 1954.   €  60-80

   *   32 Brass and composition vase.   €  10-15

   *   33 Brass composition bellow and jug with handle.   €  10-15

   *   34 Antique china plates and comports,   €  40-50

   *   35 Wooden cu cu clock.   € 40-60

   *   36 Large crystal decanter.   € 10-15

   *   37 Large plated punch bowl complete with tray.  € 20-25

   *   38 Chalk bust of a lady.   € 50-60

   *   39 Ceramic flower vase.   €   20-30

   *   40 Antique banjo.   € 30-40

   *   41 Antique mahogany dressing table with marble top.   €  60-80

   *   42 Pine wood cheval mirror with drawer.   € 40-50. 

   *   43 Antique mahogany chest of drawers.   € 200-300

   *   44 Old Maltese chest having 2 short drawers on tapering legs.  € 200-250



   *   45 Mahogany octagonal centre table  € 150-200

   *   46 19thC, mahogany armchair.    €  200-250

   *   47 Antique radio in glass mahogany case.    €  100-120

   *   48 Antique oil on canvas 'Seagulls ' in gilt frame.    € 100-200

   *   49 Large black and white engraving in ebonized frame     €20-30

   *   50 Large black and white engraving in ebonized frame    €20-30

   *   51  Antique black and white engraving in mahogany frame   € 20-30

   *   52 Vanity Fair coloured picture framed Fred Webb.    € 30-40

   *   53 Vanity Fair coloured picture framed. Signed SPY.    € 30-40

   *   54 Set of 5 antique Maltese engravings Galleons at war   €  80-120

   *   55 Antique black and white engraving in Maltese frame.   €  30-40

   *   56 Large chalk figure on Wall mounted shelf ' the Queen'   €  30-50

   *   57 Pair composition figures of angles,   €  60-80

   *   58 Stuffed bird in glass case.   € 50-60

   *   59 2 Alabaster urns A/F   €40-60

   *   60 Glass and brass paraffin lamp.   €  20-30

   *   61 Ceramic candle holder.   €  25-30

   *   62 Antique coloured glass vase.   €  30-40

   *   63 Pair chalk embossed wall plates with figures,   €  15-20

   *   64 2 Crystal  dishes.   

   *   65 4 Plated Centre and serving trays.

   *   66 Glass jug on plated stand  €  10-15

   *   67 Plated centrepiece with hanging fruit cups   € 10-15

   *   68 3 Large plated serving trays with handles.   € 12-15

   *   69 2 Plated centre bowls on legs.   €  10-15

   *   70 Antique mahogany sideboard having ornate back.   € 200-300

   *   71 Antique mahogany extending dining table with flap.   € 200-300

   *   72 Set of 6 mahogany Regency style chairs with cane seats A/F € 200-300

   *   73 Mahogany side table.   €40-50

   *   74 Set of 3 mahogany nest of tables.   € 200-250

   *   75 An elegant gilt circular stand having a marble top.   €  300-350

   *   76 Sterling silver ash tray   € 30-40

   *   77 Pair silver salt cells.   € 40-50

   *   78 Antique silver coin with sword stand.   €  80-100

   *   79 6 Maltese silver forks.   € 180-200

   *   80 5  Maltese AVC Table spoons with engravings   € 240-260

   *   81 6 Maltese  AVC table forks with engravings.   € 280-300

   *   82 Set of 5 Maltese Silver table spoons.   € 220-250

   *   83 2 Maltese silver spoons.   €  40-50

   *   84 Silver handle palette, and bread knife,   €  20-25

   *   85 4 Maltese silver with cross tea spoons.   €  40-50

   *   86 Small silver ladle.   €  20-30

   *   87 4 Plated tongs.   € 15-20

   *   88 French silver sugar basin.   €  300-400

   *   89 Silver coffee pot dated 1872.   €  700-800

   *   90 Pair Italian silver candlesticks circa 1840,   €  1000-1300

   *   91 Pair small oil on board mounted in gilt frames. Maltese 

Luzzu in full sail.   €  500-600

   *   92 19thC, Antique carved gilded frame wall mirror.  € 950-1100

   *   93 Antique oil painting in gilt frame Still life of flowers and fruit.€200-250



   *   94 Antique oil painting in gilt frame Biblical subject.   €  40-60

   *   95 Pair antique Maltese engravings, L-assediu, il Ghbir  € 40-60

   *   96 Small oil on panel 'Harbour scene' framed.  € 60-80

   *   97 Antique oil on board in gilt frame,' Moon light scene'   € 300-350

   *   98 Small antique painting on glass 'Biblical scene.    € 50-60

   *   99 Small antique oil painting on panel framed, 'Jacob'  € 200-250

   *   100 Early 19thC, olivewood chest of drawers inlaid with orangewood   €4800-5500

   *   101 A fine Victorian inlaid walnut octagonal centre table mounted

on a column  base.   €  1200-1500

   *   102 Elegant walnut lady's work table having a short drawer and an 

insert leather writing top..   € 1800-2200

   *   103 Antique Regency rosewood and mahogany card table mounted

on brass casters.   €  600-700

   *   104 Set of 3 Maltese Victorian chairs.   € 120-150

   *   105 Walnut inlaid pier cabinet having ormolu mounts.   € 800-100

   *   106 Antique china mantelpiece clock.   €  200-250

   *   107 Antique wooden figure of a Madonna.   € 650-700

   *   108 Antique glass centrepiece with hanging baskets.   € 350-450

   *   109 Pair antique upright glass vases.   €  180-220

   *   110 A fine Victorian glass oil lamp.   €  450-550

   *   111 Antique alabaster urn.   € 350-400

   *   112 Antique crucifix on stand.   €  40-60

   *   113 Pair antique chalk figures 'The Vegetable vendors'.  €  40-60

   *   114 Pair china seated figures Lady and companion.   € 280-300

   *   115 2 Staffordshire china Hen baskets.  €  30-40

   *   116 Pair antique opaline glass vases.   €  150-180

   *   117 2 Antique china figures of young boys.   € 140-180

   *   118 Bisque china figure of a girl.   € 40-50

   *   119 Pair antique miniature china white vases.  € 25-35

   *   120 Royal Dolton porcelain figure of a seated lady 'My Love'   € 25-35

   *   121 Coal port bone china seated lady. Gail ladies of fashion.  €  25-35

   *   122 Antique oil painting in gilt frame, Madonna Della Sedia  .€ 500-600

   *   123 Antique black and white engraving in gilt frame   €  25-35

   *   124 Small antique engraving in rosewood frame   € 25-35

   *   125 Francisco Piranesi, antique black and white engraving, of a statue

of an nude  athletic in ebonized frame.   € 700-800

   *   126 2 Coloured Chromolithographs by A. Preziosi.    €  500-550

   *   126A Large engraving in gilt frame   €20-30

   *   126B Large engraving in gilt frame   €20-30

   *   126C Pair small gilt and painted frames with mirrors   €15-20

   *   126D Antique engraving and picture   €10-15

   *   126E 4 antique engravings framed   €20-30

   *   126F Antique engraving in ebony frame   €10-20

   *   126G Antique engraving framed   €10-20

   *   126H Vanity Fair in antique frame   €30-40

   *   126 I Pair grandmasters engravings framed   €10-20

   *   126J Vanity Fair in antique frame   €30-40

   *   126K Set of 3 coloured lithographs in gilt frames   €40-60

   *   126L Antique gilt frame   € 15-20

   *   127 Pair gilt and green painted corners, with Maltese cross.   € 100-150



   *   128 Edwardian inlaid mahogany 2 door cabinet   €  850-950

   *   129 Pair mahogany and oak hall chairs.   € 100-120

   *   130 Antique walnut octangular ladies work table.   € 450-550

   *   131 Venice Martin style 2 door Cabinet w/glass shaped doors.€300-400

   *   132 18thC, Maltese Beech wood elbow armchair with cane seat

and back,   €  1500-1800.

   *   133 Antique alabaster and mantel clock.   € 350-400

   *   134 Pair spelther figures   € 220-250

   *   135 French china white and gold vase.    € 150-180

   *   136 Antique Sicilian Albarello.   €  500-600

   *   137 Pair Bisque figures of a lady and companion.   € 150-180

   *   138 Ceramic centre piece   € 25-35

   *   139 Large bisque font with angel.   € 340-380

   *   140 Antique Majolica shaving bowl.   € 350-450

   *   141 Pair 5 branch plated candelabras.   € 40-50

   *   142 Plated centrepiece with matching pair of vases.   €  20-30

   *   143 Pair plated 3 branch candelabras.   €  20-30

   *   144 Alpaca 4 piece tea and coffee set.   €  35-45

   *   145 Plated trays, and other plated items.   € 10-15

   *   146 Plated butter dish with cover, and miniature coal scuttle. € 10-15

   *   147 Heavy crystal ice bucket,  € 8-10

   *   148 Eschenbach Bavaria Germany App 95 pieces, white and gilt

tea and dinner service, cups & saucers etc.   €  200-250

   *   149 Ceramic jug and basin,    € 30-40

   *   150 Blue and white pattern ceramic planter.    € 35-50

   *   151 Brass table lamp and shade.   €  40-50

   *   152 Stainwood quartz clock.   €  10-15

   *   153 Large Medina multi coloured vase.   €  40-60

   *   154 Pair blue and white large lamps with shades.  € 

   *   155 Wooden, and brass frames, and ornaments    

   *   156 Leonardo large glass vase.   €  30-40

   *   157 Small heavy glass vase, and ash tray.   €  8-10

   *   158 Small antique glass and copper centre piece.   € 80-100

   *   159 Gilt wood frame with bevelled mirror.   € 40-60

   *   160 Antique engraving in Maltese frame.   € 20-30

   *   161 Pair oleographs in gilt frames,   € 10-15

   *   162 Pair small oil on board 'Country Scenes'    € 60-80

   *   163 Vanity Fair, March 1888. Dan Godfrey framed.  € 30-40

   *   164 Vanity Fair, April 1888. Father Time framed.  € 30-40

   *   165 Vanity Fair October 1884, My August Master.   € 30-40

   *   166 Set of 6 antique coloured lithographs in gilt frames,   €  250-350

   *   167 English oak miniature gate leg table with flaps.   € 150-180

   *   168 Antique walnut writing necessarie.   €  120-150

   *   169 A fine antique inlaid mahogany upright glass cabinet enclosed by

a glass door ending on tapering legs.   € 650 750

   *   170 Antique mahogany veneered centre table with a white 

marble top.   €  100-150

   *   171 Pair green and gilt antique hanging corners.   € 30-40

   *   172 Miniature 2 door cabinet with drawers.   €   220-250

    *  173 English oak occasional table  €  50-60



   *   174 Bohemia hand made blue and gilt vase and matching basket € 20-30

   *   175 Set of 6 Gilt and blue glasses and matching decanter.  € 40-50

   *   176 Large ceramic bowl on stand,   € 20-30

   *   177 Miniature glass sailing boat on stand.   € 10-15

   *   178 Glass multi coloured bottle with ornament inside.   € 10-15

    *  179 2 White and gilt white china figures.   € 10-12

   *   180 Fine porcelain figure of a Japanese lady.   € 30-40

   *   181 Composition figure of a young lady, and seated old man.   € 10-15

   *   182 Fine porcelain figure of a young girl with her pet.   €  10-15

   *   183 Fine crystal ornaments of cat & polar bears.   €  10-15

   *   184 White china vase with lid.   €  10-15

   *   185 Hand painted multi coloured spoon, and trinket box.   €  10-15

   *   186 Heavy crystal  multi coloured Morano centre piece.   €  40-60

   *   187 Heavy CRYSTAL multi coloured Morano centre piece.    €  40-60

   *   188 Heavy CRYSTAL multi coloured Ornament.   € 10-15

   *   189 Heavy CRYSTAL Liquor decanter & matching glasses, and 

having silver plaques.   €  30-40

   *   190 Crystal decanter with stopper.    € 8-10

   *   191 Silver lustre  coffee set   €  8-10

   *   192 Plated soup ladle, 2 small sauce ladles, and salt and pepper

cells on stand.    

   *   193 Plated salt and pepper cells on stand, sugar sifter & ice bucket

   *   194 Plated Whisky hip flask.   €  8-10

   *   195 EPNS Miniature coffee set. 

   *   196 Various plated trays with handles & 2 others.  €  10-20

   *   197 Pair plated soup ladles, 2 sauce ladles, and miniature items, 

   *   198 Plated sweet tray, plated tray, miniature sauce boat, bon bon

dish and miniature plated items.   

   *   199 Plated trays centrepiece, candlestick, etc. 

   *   200 Pair small alabaster vases.   €  8-10

   *   201 Large blue glass vase and orange vase.  A/F

   *   202 China bowl with plated rim etc.

   *   203 Capo di monte trinket box and centrepiece.

   *   204 2 Tea set and blue glass bowls.

   *   205 Antique Blue and white china tea pot 

   *   206 Antique china biscuit barrel.

   *   207 Pair antique china tea trays

   *   208 Alabaster barrel with lid.   €   8-10

   *   209 Antique lustre jug and tea pot.   € 8-10     a/f

   *   210 Quantity of sea shells.   €  20-30

   *   211 Large antique blue and white plate.   € 20-30

   *   212 Medina glass vase.  

   *   213 2 Antique china tureens, 2 smaller, and dishes.   €  30-40

   *   214 2 Antique china comports A/F, green plates, & glass vases

   *   215 5 Small antique coloured shades.   € 15-20

End of First Day of Sale

Second Day of Sale Wednesday 19th June at 2.30pm

   *   216 Table model bread slicer. 

   *   217 Set of 8 cups and saucers,   



   *   218 Stainless steel salad dishes.

   *   219 Set of 4 brass kitchen tools, and brass & copper jug.  €  6-8

   *   220 Heavy crystal vase.

   *   221 3 china bowls.

   *   222 Capo di monte lamp and shade.  

   *   223 19thC, Maltese mahogany centre table  ( Tal Biscuttin )  € 350-400

   *   224 Antique mahogany chest of 3 long and 2 short drawers.  € 80-100

   *   225 Antique mahogany 2 door wardrobe with base drawer,   € 180-220  

   *   226 Walnut and mahogany veneered chest of 3 drawers  with 

marble top. €  200-250

   *   227 Mahogany drinks cabinet on stand.   € 100-120

   *   228 Antique green and gilt painted side table, and mahogany 

commode with marble top    €  30-40

   *   229 Wrought iron table with round marble top.   €  20-30

   *   230 Pair stone pots on pedestals.   €  80-100

   *   231 Bevelled mirror in oval gilt frame.   €  30-40

   *   232 Coloured print framed, Carlisle house.  A/F

   *   233 Antique black and white engraving in Maltese frame .    €30-40

   *   234 Antique black and white engraving  in Maltese frame    €30-40

   *   235 Antique wooden and gilded cross.   €  40-50

   *   236 Antique Violin in case.   €  45-55

   *   237 Fan gilded case with glass front.    € 30-40

   *   238 Brass fireside tools on stand   €  4050

   *   239 Brass fireside fender,   €  40-50

   *   240 Wooden box with miniature drawers.   €  10-20

   *   241 Miniature composition plaque framed.   € 20-30

   *   242 2 Small photo frames, and multi coloured table cloth.

   *   243 Lladro china lamp and shade   €  30-40

   *   244 Madras 5 china hanging plates.   € 10-15

   *   245 Alabaster and brass table lamp and shade.   € 30-40

   *   246 Coal port/Wedgwood white china dinner and coffee set.  € 150-200

   *   247 Brass door knob and brass letter flap.    €  20-25

   *   248 Octagonal blue and white ceramic planter.  €  70-80

   *   249 Antique china cheese container.   € 40 -50

   *   250 Large glazed pottery jug.   € 10-20

   *   251 Mahogany round table on tripod base.   €  40-50

   *   252 Antique mahogany reclining armchair.   €  140-160

   *   253 Antique mahogany bureau with base drawers.   €  70-100

   *   254 Solid English oak 2 door glass cabinet .   €  80-100

   *   255 Set of three oak hall chairs.   €  120-150

   *   256 Wall tapestry mounted in oval frame.   €  20-30

   *   257 2 Antique engravings in walnut frames, Landing at Malta

and Navel battle scene.    €  120-150

   *   258 Antique oil painting in gilt frame 'Christ carrying the cross.   € 300-350

   *   259 An 18thC, Flemish school oil painting Our Lady of Sorrows,  €850-950 

   *   260 Pair oil paintings, Extensive  lake scenes.  €  200-300

   *   261 17thC, oil painting ' The Last Supper '    € 200-250

   *   262 A fine 19thC, French gilt frame wall mirror.   €  700-800

   *   263 Large copper upright vase with handle.   €  10-12

   *   264 Antique copper kettle on stand, with spirit burner.  € 120-150



   *   265 Brass and painted 'Smiths ' wall clock.   € 40-50

   *   266 Brass fireside tools on stand.   € 15-25

   *   267 Copper pot having a wooden handle.   € 5-8

   *   268 Antique mahogany frame circular wall clock.   €  120-150

   *   269 Composition and marble table lamp and shade.   €  30-40

   *   270 Antique mahogany Georgian sideboard, having side and centre 

doors and drawers.   € 1200-1400

   *   271 Maltese Regency mahogany dining table on centre 

pedestal ending on brass casters.   € 2500-3500

   *   272 Set of 6 Victorian mahogany dining room chairs   €  800-1000

   *   273 Victorian mahogany large 2 door cabinet, & drawer below. € 450-550

   *   274 Victorian mahogany pembroke table with flaps.   €  150-200

   *   275 Extra large ceramic vase with lid.   € 250-350

   *   276 Antique glass oil lamp having a glass shade.   €  400-450

   *   277 Large antique blue and white serving dish.   € 35-45

   *   278 Ceramic and plated cake stand    €  35-50

   *   279 Royal Dolton Bone China dinner, tea, coffee service.  € 500-600

   *   280 Ceramic cheese container with lid.     € 25-35

   *   281 Large ceramic vase.     € 25-35

   *   282 Crystal decanter.   € 25-30

   *   283 Sarragumine set of 6 plates fruit design servers.  €  180-200

   *   284 Sarragumine  larger ditto.   €  60-80

   *   285 Cranberry glass vase.   € 90-120

   *   286 Antique green upright vase with handle   €  20-25

   *   287 Replica His Masters Voice record player.   €  30-40

   *   288 Chinese miniature cupboard with drawers,   €  80-100

   *   289 Antique Bisque font on wooden panel.   €  120-150

   *   290 Baby under a glass case.   € 200-250

   *   291 S.F.Cody,S Emporium Cocktail set .    €  15-20 

   *   292 Victor Sammut 1979-2004 Anniversary Trophy on white marble 

limited serious 13/30   €  50-80

   *   293 19thC, oil painting framed 'The immaculate Conception' € 120-150

   *   294 Large 17thC, Oil painting in gilt frame 'Jacob'   €  1500-1700

   *   295 Pair 19thC, Gilded frames with mirrors,   €  450-550

   *   296 Pair water colours/gouache.'Street scene' SIGNED  GIANNI € 800-900

   *   297 19thC, Maltese green and gilded wall clock case 

having later works.   € 1000-1200

   *   298 Antique oil on canvas painting in mahogany frame, Portrait of a 

young Gentleman.   €  700-900

   *   299 Antique oil painting in gilt frame. 'Young girl reading'    € 550-600

   *   300 19thC, Maltese olivewood chest of three drawers, having star

motif,  ( adapted )    €  2400-2800

   *   301 Antique mahogany inlaid secretaire having base drawers, marble

top and a decorated interior.   € 1500-1700

   *   302 A fine pair of walnut pier cabinets, having orangewood inlay 

enclosed by glass doors, and having ormolu mounts. € 2800-3200

   *   303 Antique inlaid walnut whatnot having a base cupboard, € 700-800

   *   304 A fine Victorian small circular occasional table with drafts top

mounted on an elegant base.     € 700-800

   *   305 Antique Victorian rosewood octagonal work table having a lift up



top and richly inlaid with marquetry design.  € 1500-1800

   *   306 Antique mahogany cased grandfather clock having a brass dial

with an 8 day movement.   € 1400-1600

   *   307 9 Maltese Silver spoons, various makers.   €  250-350

   *   308 19thC, King George 111 solid silver inkstand   €   1200-1300

   *   309 Silver milk jug dated 1780.   € 300-350

   *   310 An 18thC, French coffee pot.  410 grams.    € 950-1100

   *   311 Antique French Silver Chalice circa 1820.   € 1200-1400

   *   312 Sterling silver salver weighing app 1900 grams.    € 1000-1200

   *   313 Early 18thC, Italian Silver Holy water font.   €  1800-2000

   *   314 Pair Silver weighted candlesticks.   € 1300-1500

   *   315 Hall marked silver tea pot and milk jug.   990grams   €  1100-1200

   *   316 Antique hand painted porcelain trinket box.   €  30-40

   *   317 Gold ladies Topaz ring.   €  150-200

   *   318 Italian silver embossed sugar basin   €  300-350

   *   319 Early 19thC, Sicilian Caltagirone Majolica large bowl with foliage

blue background with portrait of a Roman soldier.   € 900-1000

   *   320 Pair Victorian red double row lustres with drops   € 850-950

   *   321 Antique French gilt mantelpiece clock, having a porcelain dial

having a porcelain Urn pediment, with a Japy Freres striking 

movement.   €  1300-1500

   *   322 Pair of French Limoges twin handled Campana vases with 

Floral painted panels.   € 550-650

   *   323 Bronze ornament of a boy with dogs.   € 450-500

   *   324 Pair china figures of a lady and companion.   € 260-300

   *   325 Pair alabaster urns having a gilt edge.    € 200-250

   *   326 Antique china jug and basin.   €  25-35

   *   327 Green and white upright vase.    €  20-30

   *   328 Blue and white ceramic jar with lid.   € 25-35

   *   329 Pair Victorian English paintings in gilt frames ' country and 

lake scenes'    €  900-1100

   *   330 Set of six 17thC, oil paintings in gilt frames,  ' The story of Joseph'

Distressed   €  1400-1800

   *   331 Pair vintage hand painted icons on wood.   € 220-250

   *   332 Antique oil on canvas framed, ' Dutch interior scene' € 260-300

   *   333 Pair antique Zimelli reprints.   €  130-160

   *   334 Pair oil on board in gilt frames, English Country scenes, € 80-100

   *   335 Antique oil painting in gilt frame,  'Christ '   €  80-100

   *   336 Large antique Italian engraving in gilt frame ' Venezia '  € 40-50

   *   337 Antique Italian engraving in gilt frame,  ' Nude figures '   € 80-120

   *   338 Antique Italian engraving in gilt frame,  ' Nude figure '   € 60-80

   *   339 19thC, Maltese centre table veneered with various types of 

fruitwood and having an ornate base .   € 1500-2000

   *   340 Victorian richly inlaid walnut 2 door cabinet,   €  2000-2500

   *   341 Edwardian inlaid mahogany single door cabinet    € 450-550

   *   342 2 Victorian Boulle corner cabinets with front glass doors.€ 1400-1600

   *   343 Victorian miniature sofa table ending on brass casters,€1100-1200

   *   344 Antique ebonized inlaid with marquetry and ormolu mounts, 

small round occasional table with insert plate.   €300-350

   *   345  Antique Maltese olivewood inlaid bureau circa 1900.   € 2600-3000



   *   346 Pair antique Satsuma vases.  A/F.  € 80-120

   *   347 Miniature chalk figure of a horse.  € 80-100

   *   348 Large blue and white pattern ceramic vase with lid.   €  60-70

   *   349 Porcelain white vase having a gold handle,   € 25-35

   *   350 China basin   €  25-30

   *   351 Ceramic centre piece.   €  25-35

   *   352 Composition figure of a font with angel  €  20-30

   *   353 Antique French clock set ornated with porcelain plaques.  € 900-1000

   *   354 Pair 19thC, Caltagirone Majolica Albarelli, with Roman Soldiers

with flowers and foilage. 23cm high.   € 1600-1800

   *   355 China fish tray, side dishes, and tureen.    € 20-30

   *   356 China plate, tea cup and saucer, etc.

   *   357 Alabaster pot with lid, smaller ditto and ash tray.    € 5-10

   *   358 19thC, Antique oil painting unframed Christ carrying the cross    €750-850

   *   359 18thC, Oil painting in gilt frame 'Death of St Joseph'  € 1400-1600 

   *   360 Antique oil painting in gilt frame ' Saint'   € 120-180

   *   361 Antique oil painting in gilt frame' Cattle watering'   € 300-400

   *   362 Antique oil painting in gilt frame' Biblical subject' €  120-150

   *   363 Antique oil painting in gilt frame, 'Christ carrying the cross.   € 100-120

   *   364 A fine Georgian mahogany D-shaped tea table on brass legs€ 1000-1200

   *   365 English oak tall bookcase, with 2 panel and cane doors, and 2

glass doors .   € 800-1000

   *   366 Coffee table having an inset glass top,   € 10-15

   *   367 Edwardian inlaid mahogany single door cabinet    € 200-300

   *   368 Pair mahogany hanging corners.  € 100-200

   *   369 English oak hall cupboard enclosed by a panel door,   € 350-450

   *   370 Regency style set of 4 Dining room chairs with cane seats. € 200-220

   *   371 Mahogany side table with drawer.   € 55-65--

   *   372 Set of 6 Sterling Silver tea spoons,   € 80-100

   *   373 2 Maltese Silver spoons.   € 40-60

   *   374 6 Maltese Silver desert spoons,   €  300-350

   *   375 Set of 6 Maltese Silver forks,    €  280-300

   *   376 Set of 6 Silver spoons,    €  250-300

   *   377 Set of 6 Knives having silver handles,    €  200-250

   *   378 Set of 6 smaller knives having Silver handles.   €  150-200

   *   379 3 Sterling Silver forks,   €  50-80

   *   380 Pair Sterling Silver server's   €  60-80

   *   381 Antique Silver spoon.   €  30-40

   *   382 Silver 812M two handled engraved tray.   € 1200-1300

   *   383 Silver stand with coin.    €  80-100

   *   384 Silver stand with coin.    €  80-100

   *   385 Antique inlaid octagonal shaped American wall clock  €  180-200

   *   386 Antique picture in gilt frame Girl reading.    €  40-50

   *   387 Antique oil painting in gilt frame 'Portrait Lady'   €  80-100

   *   388 Coloured print framed,  €  20-25

   *   389 Mirror in rosewood frame.   € 40-50

   *   390 19thC, Oil painting in gilt frame, St Anthony & child Jesus € 250-300

   *   391 17thC, oil painting in oval gilt frame 'Madonna and child' € 80-100

   *   392 Small occasional table. € 15-25

   *   393 Wooden magazine rack, and china flower vase.   € 5-10



   *   394 Pottery figure,   € 10-15

   *   395 Wooden ornament, interior box framed.   €  10-20

   *   396 4 Hanging miniatures in round frame, thermometer on oak panel.

   *   397 Quartz clock with silver face, and another clock.   € 5-10

   *   398 2 Plated trays and larger ditto.   

   *   399 Wooden box with embossed silver plaque & walnut jewel 

 box with silver tops.    €  10-12

   *   400 Pair gilt colour vases with handles.

   *   401 Pair china group of figures.    € 8-10

   *   402 China ornament of a peacock. €  10-20

   *   403 3 China figures of elderly people.   € 5-10

   *   404 Royal Doulton porcelain white figure sweet 17.   €  35-45

   *   405 Original Giuseppe Armani figure of a young girl   €  35-45

   *   406 China figure of a seated lady with her dove.   € 40-60

   *   407 Royal Porcelain Swan & Figure holding fruit.   €  10-15

   *   408 925 Embossed 2 silver frame, & another plated.   €  15-20

   *   409 Embossed silver frame Madonna and child, 925 Photo frame  € 20-30

   *   410 Embossed silver photo frame, & another.   €  15-20

   *   411 3 Photo frames and 2 smaller.

   *   412 3 Silver photo frames.   €  20-30

   *   413 7 Assorted photo frames.

   *   414 Green painted hanging small cabinet.

   *   415 Miniature corner shelf, Hanging shelf,& wooden rosary bead,& key

   *   416 Crystal vase, china urn, mug & angel.    € 5-10

   *   417 2 Plated soup ladles, pair plated servers & ladle   

   *   418 925, Silver base table lamp.   € 15-20

   *   419 Lot sundry plated cutlery.

   *   420 Ornamental candle holder.

   *   421 Large engraving and another, in ebonized frames.   €  20-30

   *   422 Quantity semi crystal glasses and others.   € 10-20

   *   423 3 China meet plates, & pair small vases,& pair wooden candlesticks

   *   424 Bisque figure of a young boy, toby jug and angel & wooden face.

   *   425 Embossed silver 4 piece table set in case.     €   30-40

   *   426 Glass bowl, plated & miniature ornaments & crucifix   € 3-5

   *   427 Pair antique English china vases.

   *   428 3 Fine bone china plates, & embossed silver icon.    € 10-15

   *   429 9 Antique willow pattern soup plates    € 15-20

   *   430 10 Antique willow pattern plates,    € 20-25

   *   431 Quantity plated cutlery

   *   432 Quantity china plates    €5-8

   *   433 Quantity china odd plates.    € 10-15

   *   434 Pair miniature Florentine shelves,2 table lamps, & another€ 5-10

   *   435 2 Small Crucifixes.   € 10-20

 End of Second day of Sale

Last Day of Sale  Thursday 20th June at 2.30pm

   *   436 Crystal centrepiece, and flower vase.    €  5-10

   *   437 Crystal fruit bowl, ash tray, and tray.    € 5-10

   *   438 Crystal flower vase, and water jug    €  5-10

   *   439 2 Crystal decanters,   € 10-15



   *   440 Crystal decanter and crystal water jug.   €  10-15

   *   441 Large Worchester fine bone china cake plate.   €  15-20

   *   442 Marble mortar and glazed pottery vase.   €  20-30

   *   443 Pair antique oak cups.   €  20-30

   *   444 Pair Staffordshire Hens baskets, and another,   € 40-50

   *   445 Blue coloured glass vase.   €  10-15

   *   446 Small gilded vase,    €  5-10

   *   447 Pair blue and white ceramic candlesticks.   € 12-15

   *   448 Pink flowered plate and vase.   € 10-15

   *   449 Vase with lid and matching ash tray   

   *   450 Ceramic biscuit jar with lid,   € 10-15

   *   451 18thC, Maltese green and gilt corner cupboard, having 2 small 

shelves above.          €  350-450

   *   452 Victorian mahogany occasional table having a short drawer. €300-400

   *   453 Victorian walnut ladies work table    €  450-550

   *   454 Mahogany magazine rack.   €  150-180

   *   455 Mahogany octagonal table,   €  25-35

   *   456 2 Occasional tables and a brass pot.   € 10-15

   *   457 Edwardian inlaid rosewood chair with padded seat,   €  60-80

   *   458 Set of 4 antique engravings,    €  40-60

   *   459 Set of 6 small antique engravings framed ' Biblical subject '    € 40-60

   *   460 Pair small oils in gilt frames,' Cottage scenes'.   € 55-65

   *   461 Small oil on panel    'Seagulls'     € 90-110

   *   462 Oil on canvas,  ' Christ '    € 25-35

   *   463 2 Engravings framed , and oleograph framed.   € 50-60 

   *   464 Small antique oil painting on board framed ' Mother & Child €300-350

   *   465 2 Chinese figures.   € 50-60

   *   466 Bisque multicoloured figure of a lady.   €  15-20

   *   467 Antique Imari Charger.    €  30-40

   *   468 Pair bisque china figures of a fisherman & companion.   € 350-400

   *  469 French clock with serve plaques.   € 750-850

   *   470 Antique glazed pottery jug.   € 40-60

   *   471 Ceramic garden stool.   €  120-140

   *   472 Pair glazed pottery vases with flowers.   € 180-240

   *   473 Blue and white upright vase.   € 25-30

   *   474 Brass architect ruler in wooden Case.     €  15-25

   *   475 Herbert and sons limited miniature brass scales on wooden 

base with drawer.    €  40-50

   *   476 Antique brass hanging scales.    € 60-80

   *   477 Victorian mahogany sideboard having 4 base cupboards, and 

drawers, complete with ornate back.   € 200-2500

   *   478 Antique mahogany table in 3 sections with folding flaps, end 

on spade feet  €  2500-3500 

   *   479 Set of 6 Georgian mahogany dining room chairs, with cane 

seats, and loose seats.    € 900-1200

   *   480 Edwardian mahogany inlaid 2 door cabinet with dome shaped

top, and shelf below, ending on cabriole legs.   €  1400-1600

   *   481 Antique oil painting in gilt frame ' Dead Game '   € 500-700  

   *   482 An 18thC, Oil painting framed, ' Still Life of Flowers '    € 1200-1400

   *   483 Oil painting in gilt frame, A rocky sandy beach, signed,  € 200-250



   *   484 Antique oil painting in gilt frame ' Boat in rough seas',   € 400-500

   *   485 Oakes period circa 1810, elegant Maltese sugar basin with 

handles,    €  2500-3000

   *   486 Pair solid silver German King Leopold candlesticks, dated 1658-1705

vase shaped sockets,   Augsberg circa 1690.  € 2800-3200

   *   487 Miniature Hymns book having a sterling silver cover 1905 € 120-150

   *   488 A19thC, Ivory figure of a warrior.   € 200-250

   *   489 Ancient Roman terracotta oil lamp with entwined Dolphins

100 A.D.    € 250-350

   *   490 Cartier cigarette lighter.    €  180-200

   *   491 1Maltese silver sauce ladle, and 1 silver sugar spoon.     € 60-80

   *   492 3 Otto cento silver servers.   €  100-130

   *   493 Silver paper knife having a DeRohan silver coin,   €  160-180

   *   494 2 Maltese silver ladles.   €  80-90

   *   495 Pair china figures of a lady and companion.   € 300-350

   *   496 2 Pair china figures, and bisque figure.    € 10-15

   *   497 3 composition figures and 2 others.    € 5-10

   *   498 Ceramic jar with lid    €

   *   499 Antique cheese dish with cover.   € 30-40

   *   500 A fine antique gilt mantelpiece clock with figure on horseback on

gilded stand under glass dome, and having 2 side 3 branch

candelabras, under a glass domes,    €  1600-2000

   *   501 Antique large plated kettle on stand, complete with burner € 50-60

   *   502 Pair Viennese vases on pedestals with lids, having figures, € 750-850

   *   503 Small antique Majolica oil lamp.   € 180-220

   *   504 Pair Victorian china vases.   €  50-60

   *   505 2 China piano babies with baskets,   € 280-320

   *   506 Antique blue and white tureen with lid.   €  30-40

   *   507 Large antique willow pattern china dish.   €  60-80

   *   508 19thC, Carved wood gilded console table,   € 2400-2800

   *   509 19thC, Gilded oval frame with mirror.   €  600-800

   *   510 Victorian inlaid walnut 2 tier display cabinet with 2 glass doors

and 2 mirrored doors below, ending with a top brass rail.€ 2200-2500

   *   511 Antique mahogany Victorian Secretaire having fitted interior

and a marble top,   € 1200-1400

   *   512 Antique inlaid mahogany and oak grandfather clock with moon

face dial.   €  1100-1300

   *   513 An elegant antique richly inlaid work and games table having a 

richly games top on stretcher base.   € 1800-2000

   *   514 Antique oil painting in gilt frame ' Still life of fruit' sign,  €  200-300

   *   515 2 coloured Chromolithograph ' Amadeo Preziosi '   € 500-600

   *   516 Small antique oil painting in gilt frame 'Madonna'  € 350-400

   *   517 Antique oil on board in gilt frame. Extensive scene.   € 200-250

   *   518 A fine 19thC, Oil painting mounted in a gilt frame 

The Baptism of Christ by one of the Apostles,  € 7500-8500

   *   519 Victorian mahogany wall clock.  €  100-120

   *   520 A large antique gilt framed mantel mirror.  €  750-800

   *   521 Pair Victorian double row light blue lustres with drops. € 1100-1300

   *   522 Pair white glass vases.   € 140-160

   *   523 Cranberry glass bowl.   € 120-150



   *   524 Pair antique opaline vases.   € 180-220

   *   525 19thC, Majolica Bocca.    €  1500-1800

   *   526 China centrepiece ornated with angles.   € 120-150

   *   527 Morano glass basket.   € 80-100

   *   528 18thC, Majolica bottiglia with coat of arms of the Chiaranda 

noble family .   € 1000-1200

   *   529 Large glazed jug with handle.    € 10-12

   *   530 White ceramic vases with handle.   €   10-15

   *   531 Wooden and brass cannon ornament on wheels.    €  35-45

   *   532 Walnut copper and oak coal scuttle on wheels.   € 25-35

   *   533 Antique hall coffer.   €  400-500

   *   534 Mahogany framed 3 seater double ended Bergere suite ending

on claw feet.   €  1200-1500

   *   535 A fine antique walnut davenport having an inset leather writing 

flap & a miniature structure mirrored framed doors.  € 1800-2000

   *   536 An elegant Victorian walnut 2 tier music Canterbury having short

drawer ending on 4 turned legs with casters.   € 1000-1200

   *   537 Victorian inlaid walnut pier cabinet.   € 1000-1300

   *   538 Victorian antique Burr walnut oval large centre table mounted

on a carved column base.   €  1400-1600

   *   539 German Silver Dish circa 1730 richly embossed.   €  900-1100

   *   540 Maltese silver Sottocoppia Dated circa 1859 Pace.    € 3400-3600  

   *   541 Antique French MONSTRANCE 72cms high.   € 3000-3500

   *   542 19thC, French fine parcel gilt solid silver ciborium, Dated circa

1830,   €  1700-2000

   *   543 Pair 19thC, Gilded frames with mirrors,    € 450-550

   *   544 19thC, Oil painting in gilt frame , Portrait of George Bensen Strutt,

Esq.J.P.  1763- 1833    €  800-1000

   *   545 Luigi Maria Galea 1847-1917 oil on canvas entitled H.M.S. 

Dreadnoucht 1891-94 with a typical Maltese Luzzu & fisher folk

in foreground.   € 3000-3500

   *   546 Pair small paintings on canvas, 'Extensive scenes '     €  40-60

   *   547 Antique oil painting in gilt frame,'Portrait of  a Lady '  € 180-220

   *   548 Nicholas Krasnoff 1869-1947, Watercolour View of Old Bakery 

Street Valletta Inscribed and dated 1930.  € 1000-1200

   *   549 M.Gianni. Watercolour/Gouache,' A view of the bay of Sorrento

in gilt frame.    €  350-450

   *   550 Vineyard hanging clock.    €  300-350

   *   551 China figure of a young girl   € 8-10

   *   552 China figure of a young seated baby    € 8-10

   *   553 China figure of a young girl, and glass vase.    €  8-10

   *   554 A fine antique French mantelpiece clock having serve plaques

and columns.   €  800-900

   *   555 19thC, MAJOLICA Round plates with centre Medallion.€ 600-650

   *   556 Invicta gents wrist watch  ( AS NEW)    €   200-250

   *   557 Pair 18thC, Ear rings   €  100-150

   *   558 Gold bracelet with photo  6.88 grams,    € 120-150

   *   559 Cameo Lava Broach.   € 100-120

   *   560 Pair 18thC,  ear rings     € 80-100

   *   561 Gold Bracelet    € 280-300



   *   562 Gold coin.    €  350-400

   *   563 Ceramic umbrella stand    €  80-100

   *   564 Wooden bowl with lid,   (damaged)    € 5-10

   *   565 Pair hand painted Bizarre by Clarice Cliff.    €   50-70

   *   566 Inlaid walnut music cabinet     €  600-700

   *   567 Victorian inlaid walnut 3 door cabinet having a panel centre door

and pair shaped side doors with glass, and mirrored back€ 1800-2000

   *   568 19thC, Maltese olivewood serpentine front 4 drawer chest having

star motif.    € 3800-4400

   *   569 Elegant walnut serpentine front card table.     1100-1200

   *   570 Walnut round occasional table     € 800-900

   *   571 A fine antique inlaid walnut music cabinet having a drop writing

flap having an inset leather top enclosed miniature 

compartments.    €  1100-1300

   *   572 Tapestry in round gilt frame.    €   30-40

   *   573 Large antique engraving framed.    € 150-200

   *   574 Oil painting framed The Neapolitan Boys.     €  50-60

   *   575 Dovotenay, iies de Malte et Du Gozo 1848  € 100-200

   *   576 Oil on canvas  ' Cattle '      €  45-55    

   *   577 Pair coloured pictures in gilt frames     € 30-40    

   *   578 Small painting Cattle Signed.     €  35-45

   *   579 Small oil on canvas, camels scene.    €   20-30

   *   580 Oil on board priest.     €  70-90

   *   581 Pencil drawing framed. Portrait of a man.    € 80-100

   *   582 Victorian oil painting in gilt frame, ' Cattle watering' € 300-400

   *   583 Small antique oil painting ,'Italian Scene.'    € 100-150

   *   584 Victorian antique walnut circular table on an elegant base. € 600-700

   *   585 Treasures of Malta , Volume 1, Number 1.   €   200-250

   *   586 Miniature silver items in mahogany hanging case.   € 40-50

   *   587 Antique Sicilian Albarello.    € 350-400

   *   588 Glazed pottery jar with handle.    € 8-10

   *   589 Alabaster table lamp and shade.    €  50-80

   *   590 Brass items and ornaments,    € 5-10

   *   591 Bronze figure on marble stand.   € 80-120

   *   592 Miniature frame, 5 silver ornaments, & silver faced timer,  € 20-30

   *   593 Set of 12, Ottocento silver coffee spoons in case.   € 30-40

   *   594 Plated fish knives and forks in case.    € 20-30

   *   595 Set of 6 plated fish knives and forks.    €  20-30

   *   596 6 Plated dessert spoons, and 6 other.   € 10-12

   *   597 6 Fish knives and 6 jelly spoons.

   *   598 Silver ladle, and Maltese silver spoon.   €  30-40

   *   599 Set of 6 Maltese coffee spoons with cross.   € 40-50

   *   600 3 Silver forks,and hook.     € 25-30

   *   601 Maltese silver spoon.    € 70-80

   *   602 Silver icon, glass violin,and silver top peg.    € 10-15

   *   603 2 Silver miniature crucifix, and small silver broach.    €  30-40

   *   604 Plated pickle forks.     

   *   605 Pearl necklace    € 50-60

   *   606 5 Silver pendants,2 medals in black frame.    € 100-120

   *   607 White gold broach set with Amethyst and Rose Diamond  €800-900



   *   608 Cast iron Iron with Maltese cross.    € 10-15

   *   609 Miniature china figures etc.   € 8-10

   *   610 2 Ginger jars, and 7 miniature vases.    €  5-10

   *   611 Ceramic vase with lid and duck ornament.    €  8-10

   *   612 Pair small pictures in gilt frames.    € 25-35

   *   613 Oil on board in oval gilt frame'Portrait of a lady.    €  30-40

   *   614 Plated Icon.     €  5-10

   *   615 Plated centre piece, napkin ring, tray with lid, fish pallet,etc € 5-10

   *   616 Small table lamp and shade.   € 5-10

   *   617 Glazed pottery comport, ash tray, etc   € 5-10

   *   618 3 Ornamental copper pans.    € 3-5

   *   619 Soldier on marble stand, heavy glass ornaments, tray etc.   € 8-10

   *   620 Ceramic brown jar with lid.    € 10-15

   *   621 Glass desk ornament with pen.    € 10-15

   *   622 2 Small frames & 2 photo frames.   

   *   623 4 China figures    €  8-10

   *   624 4 China figures    €  8-10

   *   625 4 China figures    €  8-10

   *   626 Animal horn ornament.

   *   627 China centrepiece group of figures.    

   *   628 Large cake plate and another.     € 5-10

   *   629 3 China ballerinas, and 2 dolls,    €  10-15

   *   630 Sterling Silver Candlestick.    €  20-30

   *   631 Pair small silver candlesticks.    €  20-30

   *   632 Pair small silver candlesticks.    €  20-30

   *   633 Pair small silver candlesticks.    €  20-30

   *   634 Miniature silver cream jug with handle,   €  20-30

   *   635 Maltese silver ladle.    € 25-30

   *   636 Embossed and silver plated frame.

   *   637 Pair plated 5 branch candelabras.    € 20-30

   *   638 Crystal decanter with silver rim.   € 10-15

   *   639 Crystal flower vase, and ice bucket.   €  8-10

   *   640 Crystal vase, and 2 smaller ditto.     €  8-10

   *   641 2 Glass bowls,2 ash trays,and cheese container on stand.   € 3-5

   *   642 Sundry plated trays etc.    €   8-10

   *   643 Sundry glass bowls, vases, glasses etc.    €  -8-10

   *   644 Large flower vase, and 3 smaller.     €  5-8

   *   645 Pair brass candlesticks, and 2 oil lamps,& brass ornaments, € 5-8

   *   646 Pair plated flower vases, 3 silver small candlesticks,( a/f) and 

2 miniature icons.    €  8-10

   *   647 Small figure of a Lion

   *   648 Silver powder box.    €  20-30

   *   649 Pair Ballerina's and china ornaments, with flowers.   €  10-15

   *   650 Pair elegant china figures,  ( 1 Damaged )   €  10-15

End of Sale



 





 

















  



   



 


